

În ziua de 26 mai 2019 vor avea loc alegerile europarlamentare. Sunteți cetățean comunitar, adică cetățean al unui stat membru al Uniunii Europene? Contribuiți la trasarea viitorului Europei! Exercițați-vă dreptul de vot! Parlamentul European constituie reprezentanța dumneavoastră în Europa și singurul organ al Uniunii Europene ales prin vot direct. Deputații săi decid asupra problemelor importante ale politicii – și în domenii care vă privesc personal.

### **Să vă folosiți șansele, prezentându-vă la vot!**

#### **Ce posibilități de participare există?**

În cazul în care locuiți ca cetățean comunitar în Germania, puteți să vă decideți dacă participați la alegerile pentru Parlamentul European în statul dumneavoastră de origine sau aici, în Germania, alegând deputații desemnați aici. În cazul în care vă decideți pentru o participare la alegeri în Germania, trebuie să respectați următoarele:

#### **Cine poate exercita dreptul de vot?**

Dreptul de vot poate fi exercitat de orice cetățean comunitar cu domiciliul în Germania, care în ziua alegerilor

- a împlinit deja 18 ani,
- trăiește de cel puțin trei luni în Republica Federală Germania sau în celelalte state membre ale Uniunii Europene,
- nu este exclus de la dreptul de vot în Republica Federală Germania sau în celelalte state membre ale Uniunii Europene.

#### **Ce trebuie făcut?**

Pentru a vă putea exercita dreptul de vot în Germania, trebuie

să fiți înscris pe listele electorale la administrația localității germane în care domiciliați.

- Dacă ați participat deja în 2014 în Germania la alegerile europene, sunteți deja înscris pe listele electorale ale domiciliului dumneavoastră și nu trebuie să depuneți o nouă cerere de înscriere. În cazul în care nu ați primit nicio înștiințare de alegere până în 5 mai 2019, ar trebui să luați legătură cu administrația localității de care aparțineți.
- Toți ceilalți cetățeni comunitari trebuie să prezinte până cel târziu **5 mai 2019** la administrația localității de care aparțineți **o cerere de înscriere pe listele electorale**. (Vă rugăm să țineți cont în acest context de programul general cu publicul respectiv de timpul necesar pentru transmiterea actelor prin poștă.)

#### **Unde se găsesc formularele de înscriere și informații suplimentare?**

Puteți obține formularul de înscriere și foaia informativă la **administrația localității de care aparțineți** sau în **internet** la

[www.bundeswahlleiter.de/europawahlen/2019/informationen-waehler/unionsbuerger.html](http://www.bundeswahlleiter.de/europawahlen/2019/informationen-waehler/unionsbuerger.html).

#### **Ce trebuie făcut în momentul în care nu vreți să vă exercitați dreptul de vot în Germania, ci în țara dumneavoastră de origine?**

Dacă ați participat în Germania la alegerile europene 2014, trebuie să depuneți până la data de **5 mai 2019** la administrația localității de care aparțineți **o cerere de ștergere din listele electorale**. În ceea ce privește modalitățile de participare la alegeri în țara dumneavoastră de origine, vă rugăm să vă adresați autorităților de acolo sau reprezentanței dumneavoastră diplomatice în străinătate.